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Al Una carica di -0,50 puC si

*" muove con una velocita
di 3,0 m/s in direzione per- B
pendicolare a quella di un q prs
campo magnetico di 0,15 T, G | —2
come indicato nella figura. Y ® —{:-i

» Determina intensita, direzione e verso della forza che
agisce sulla carica.

[2,3 x 1077 N; uscente dal foglio]
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Una carica di 1,0 uC viaggia in un

campo magnetico di 0,15 T, con una
velocita di 3,0 m/s in una direzio- | S
ne che forma un angolo di 45° con Bl 4%
la direzione del campo magnetico, .
come indicato nella figura. © iy
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» Determina intensitd, direzione e verso della forza che
agisce sulla carica.

[3,2 X 1077 N; uscente dal foglio]
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ﬂ Un fascio di elettroni in un tubo catodico sottovuoto &

accelerato da una differenza di potenziale AV = 0,21 kV.

Al tubo, viene avvicinato dall’alto, come mostra la figura, q= -£

una calamita in grado di produrre al massimo un campo s

magnetico di valore B=2,3 x 107! T. N @ F:MOCM‘CL
—
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» Rispetto all’osservatore rappresentato nella figura

dove verranno deviati gli elettroni? ovpzonolimentt O,ZQO, Mo 0(07("/\4-

» Calcola il valore massimo del modulo della forza che \b
agisce su ciascun elettrone. u&,vz__

[orizzontalmente alla sua destra; 3,2 x 107"* N !
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